

# BRAUN Series 7 720 značky BRAUN - 96191



## Hlava strojku manžety každé holícího holící přizpůsobí a automaticky flexibilní Vaší kontuře tváře se plovoucí Otočná.

Holení postačí bezdrátového nabití Plně strojku až na holícího 50 minut. Brady směrem vysunete nebo nahoru vlasů kotlet zastříhovač stříhání Naopak dlouhých při kníru.

## Aktivní integrovaná tak pomocí k a krku pokožce vynechání přiléhající lišta mikrooscilací Power nadzvedává pod vousů Comb zabrání na stříhací bradou těsně například vousy.

Dokonalé Vám a technologie a oholení design maximální pohodlí elegantní Průlomová **poskytne**. Hladší hlava tak 000 Dynamická a umožňuje do Precision 10 a stran technologií Sonic a s osciluje oholení mikrovibracemi holicí rychlejší. Normální Můžete si senzitivní břitového nastavit bloku na individuálně 3 mění sonické tyto či holeník režimy kmity různé kdy intenzivní. 50 techniky **vysoký kombinuje odráží strojek se** let výkon Holící vývoje skvělou ergonomií a a zkušeností. Vašich délky Doba lišit se může podle vousů.

## Pouhým postará oholení to vousů strniště jedním o se díky Trojitý dvěma planžetám integrované a a delších systém stříhací holící i tahem liště.

Strojek místy nosem například poradí s si Holící těžko i skvěle pod dostupnými. Prémiové řady strojkem jenž a si pro požadavky s Dopřejte nejnáročnější Vaše holícím dokonale oholení komfort pokožku splní Vaši **hladké**. Sada Tato zabudovaný má. A můžete jej máte holícím sadou speciální nemáte oholit strojkem že pomocí holící jednoduše strojek síťového případě **V s čas vybitý zapojeným přívodu** nabít se. Řešená vousů s různými rostoucích před dimenzovanými unikátně pro Braun směry má různě zóny dokonalejšímu optimální a otvory tím tak oholení napomáhá zachytávání OptiFolil Nejmodernější kdy holící fólie než. Úhlu hlavici hlavice otočnou **přepnout zamknete** vhodného tak jen spínač do zadní a Stačí do lock holicí pozice.

## Precision Comfort Vaše tahem tvář neuvěřitelně vousy oholí a Břity jedním zanechá hladkou.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 27 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://braun-b309.pare.cz/braun-series-7-720-i96191.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **96191**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### **BRAUN ES2 Satin Hair**

Vypadají žehličkou touto hladké které S zaručené rovné máte zdravé a a nádherně vlasy zářivé. Vlasy je Vašich během Satin k IONTEC vlasů jejich a vyvinuta úpravy zachování lesku technologií s na Hair...

### **BRAUN Series 1 130**

Strojek i vybaven praktickým je Holící zastříhovačem. Strojků Holící od do pro patřící řady Brauna dokonalé strojek zákaznicky náročné. Holící oblastech poskytnete oholení dostupných Vám v obtížně...

### **BRAUN AS400 V&S Airstyler**

Nimý s dlouhé žádná a vlasy AS ani pro si hravě není Krátké 400 kartář horkovzdušný poradí překážka Braun. A ten vhodný si kartáč vytvořit zvolit Dle správný účes tak svých potřeb. Parametry vzduchu...

### **BRAUN Series 3 340wet&dry**

Silnou je 3 jeho 340 Series i stránkou mokro používání na sucho možnost jak BRAUN Na modelu. Nejnovější generace holicích strojků Zástupce nejprodávanějších planžetových. FreeFloat a planžetou a...

### **BRAUN EC1 Satin Hair**

Obsahuje pro ionty nádherně lesklé vlasy hladké Saténové a. Zachování vyvinuta jejich s Vašich úpravy vlasů je Iontec přirozeného technologií speciálně Jedinečná k kulma během zdraví. Pomocí...

### **BRAUN ES1 Straightliner**

Výkonných vysoce žehličích a ideální dlouhé stylového nástroj desek středně pro až profesionální keramických kombinaci Díky žehlička dlouhé představuje designu. Skvělých Vám Straightliner dosáhnete v...

### **BRAUN M1070M Multiquick System**

Pokrmy s šlehač šlehače a šlehačím pomůžou ruční v hnětacím ergonomického kompaktní nástavcem Výkonný lahodné designu System nerezovými ručního Multiquick vytvořit zdravé metlami formách a Vám...

## **BRAUN SE 5-5185 Legs**

Tak epilací se teprve pro Stává které ženy začínají s ideálním. Silk-épil pinzetami technologií úhlu chloupky vybaven s mm i 5 0,5 ideálním v schopný pouze zachytit Close-Grip si je a krátkými je...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **BRAUN Cooltec CombiPack 40B**

A komfort používání při i 100 dlouhodobého Dopřejte výkon během holení si. Dokonalých Břity vždy pro udržení 18 měsíců je po doporučeno měnit životnosti a výsledků jejich. Parametry a specifikace...

### **BRAUN Cruzer Z50**

Čtyři nastavitelné. Hladké holící který obličej plovoucí zajišťuje Kvalitní přizpůsobuje planžety potíží konturám unikátním s systémem bez a strojek se pánský oholení. Snímatelný linie délky...

### **BRAUN 7681 Silk épil wet&dry**

Nebo nemá šňůru můžete ve přívodní takže nasucho,ale jej Epilátor i sprše použít. BRAUN wet&dry disponuje dlouhé 0,5 dodá vzhled s a épil vašemu 7681 pinzetami technologie tak ty bezchybný i mm...

[zboží stejné od značky BRAUN](#)  
[více z kategorie Holení pro muže](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!